ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии рынка труда Нижнекамского муниципального района 
за  2017 год

За 2017 год  количество граждан, обратившихся в Центр занятости населения по вопросам трудоустройства и за консультацией, составило – 7482  человека, из них за предоставлением государственных услуг  6031 человек.
 
В составе ищущих работу граждан, количество женщин составляет – 61 %, молодежи в возрасте 14-29 лет – 51%.  В течение   2017 года проведено 17 ярмарок  вакансий, которые посетили 466 человек.
    
За  январь-декабрь 2017 года трудоустроено 3222 человека, в том числе 1221 человек из числа незанятых граждан, 2001 учащийся, желающих работать в свободное от учебы время. Организовали предпринимательскую деятельность при содействии центра занятости населения – 22 человека.   


Получили различные виды профориентационных услуг 6000 человек. Более 25 консультаций в день.
 
Направлено  в течение 2017 года:
- на общественные работы - 701 человек;
- временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы - 93 человека;
- по программе «Первое рабочее место» - 15 человек;
- по программе «Молодежная практика» - 16 человек;

- на профессиональное обучение из числа безработных граждан – 425 человек, 71 женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, планирующая возвращение к трудовой деятельности.
 
По состоянию на 01.01.2018 года в качестве безработных граждан зарегистрированы 1438 человек, в том числе 316 безработных в филиале п.г.т. Камские Поляны. Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2018 года по городу составил 0,82 % от численности  рабочей силы, по филиалу п.г.т. Камские Поляны  - 2,86 %,    общий -   0,97 %.
В структуре безработных, граждане, добровольно уволившиеся с работы составляют - 63%, от общей численности безработных. Уволенные в связи с ликвидацией, либо сокращением численности – 16 %. Выпускники учебных заведений составляют – 0,8 %, высшее образование имеют – 30 %, среднее профессиональное - 49 %, 17 % -  безработных молодые люди в возрасте 16-29 лет, 17% безработных имеют длительный (более 1 года) перерыв в работе,    45 % безработных имеют  на своем иждивении несовершеннолетних детей.

Потребность в рабочей силе на 01.01.2018 года составила 2814 вакансий. Преобладающим спросом на рынке труда пользуются рабочие профессии:   уборщики производственных и служебных помещений, уборщики территорий, дворники,   разнорабочие,  слесари-ремонтники, арматурщики, монтажники, повара, продавцы-консультанты, электросварщики ручной сварки. По профессиям служащих востребованы  врачи,  медицинские сестры, воспитатели, охранники.  Не востребованы: бухгалтеры, экономисты, юристы.
